
TAJNA STARIH ULICA ĐELEKOVCA

DRAVSKA ULICA
Dravska ulica proteže se od zapada Đelekovca prema istoku, a ima jedan kraći i jedan dulji odvojak prema jugu. Na sjevernoj strani ulice nalazi se stari tok rijeke Drave koji se naziva Dravica (mala Drava). Ulica je upravo po tom, sada uglavnom suhom kanalu, dobila i svoje današnje ime. U tom suhom kanalu svako proljeće rastu visibabe.
Posljednji put Drava je poplavila ovo područje 1972. godine, a izgradnjom hidroelektrane Dubrava vodostaj Drave je kontroliran. Otada u ovom kanalu tek rijetko ima značajnije količine vode i to uglavnom od kiša.

LUBLANA
Mještani Đelekovca ovu ulicu često nazivaju Lublana. Prema priči naših starijih osoba u ovoj su ulici živjeli najveći siromasi. Oni nisu imali ni svoju zemlju ni svoju stoku. Izgleda da mještani ove ulice nisu bili previše vrijedni, ali su se zato znali zabavljati više od svih u selu. U ulici je bilo puno „mužikaša“, puno se sviralo i pjevalo, a uz to grlilo i ljubilo. Pričalo se da je to ulica u kojoj se najbolje i najviše ljubi, pa otuda izgleda potječe i lokalni naziv ulice - Lublana.
Saznale smo i da je postojala narodna pjesma sa stihom: „Oj Lublana gizdava, ohola - ti ćeš doć' do sudbenog stola“. Stih se vjerojatno odnosio na to da se u ulici ništa ne radi već se samo zabavlja i da to nikako ne može dobro završiti.
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