

 DRAGA  I  POŠTOVANA  NAČELNICE!
U sklopu našeg razrednog projekta „Zavičajni vremeplov“ već smo dosta toga naučili o našem zavičaju i o selu Đelekovcu u kojem živimo na satovima prirode i društva, hrvatskog jezika i satu razrednika. Upoznajemo njegovu prošlost i sadašnjost, a htjeli bismo svi zajedno u njemu imati i lijepu budućnost baš zato što ga volimo. 
Ususret nadolazećim božićnim i novogodišnjim blagdanima, želimo Vam se, mi mali, učenici 3. r. obratiti s molbom da razmotrite nekoliko naših želja i prijedloga.
Vi sigurno znate koliko je za nas važna igra. Zaista uživamo u igri u našim lijepim parkovima u selu, a lijepo bi bilo kad bismo imali rasvjetu i u večernjim satima u parku nasuprot crkve u Ulici M. P. Miškine i u parku u Ulici M. Viriusa. Tako bi mogli još duže uživati u igri i druženju.
Naš je prijedlog i da se zapušteni prostor stare samoposluge u blizini Doma kulture preuredi u neki manji restoran, pizzeriju ili palačinkarnicu.
Bilo bi dobro i kad bi neki naši nemoćni djedovi i bake o kojima njihova obitelj ne može brinuti također dobili svoj prostor u Domu za starije osobe koji bi se mogao izgraditi u Đelekovcu.
Znamo da se ove želje ne mogu brzo ostvariti jer treba vremena, novaca i dobre volje, ali zasad bismo bili sretni i kad bi u bliskoj budućnosti dobili rasvjetu u parku.
Nadamo se da ćete uvažiti i ostale naše prijedloge i želimo Vam puno uspjeha u Vašem daljnjem radu!

Srdačan pozdrav od učenika 3. r. M. P. Miškina – Đelekovec i učiteljice Tatjane

