Kreativno pisanje – pričanje priča pomoću kocaka – radovi učenika
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Lopov je pljačkao i oteo dječaka u kolicima. Dječak je oteo dječaka u kolicima. Dječak je bio uplašen. Lopov ga je odveo u podmornicu gdje ga je svezao. S podmornicom su stigli u pećinu gdje su gledali crtić Čarobnjakov šešir. Čuo se strašan urlik i potom je stigao čarobnjak koji je spasio dječaka čarobnim štapićem.
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Djevojčica je plovila brodom kroz maglu pa je odjednom zagonulo na rubu šume. Tamo je našla čarobni napitak koji ju je vratio kući.
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Jednom davno u dalekoj pustinju zalutao je pračovjek u potrazi za vodom. Lutajući tako, naišao je na piramidu i ušao u nju. Bio je sretan jer je mislio da je pronašao sve što mu je potrebno. Pritom je ugledao tračak sunca koji je kroz stijene obasjavao plažu. Ali to mjesto je pripadalo nekome pa je izbila tučnjava.
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Bio jednom jedan dječačić Jusuf s tri vlasi na glavi i velikim smiješkom od uha do uha. Kada je prolazio šumom svemirac ga je upecao blinkerom. Torba mu je pala na tlo u šumi, ali on je bio vrlo nesretan jer su mu tamo bile rezervne čarape i gaće. Zbog nesretnog spleta okolnosti zaista su mi trebale rezervne gaće.
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Jednom davno djeca su se rugala seljaku koji je imao veliko polje i kćer. Bila je zima i djevojčica je željela klizati po potoku koji se zaledio. Mislila je da je led tvrd, ali se prevarila i propala u potok. Došao je spasilac i spasio je. Zahvalila mu je i otišla kući.
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Jednog dana zmaj je oteo dječaka koji je bio princ. Odveo ga je u mračni dvorac. Kada je to saznala, djevojčica „ratnica“ ga je otišla spasiti. Na putu se stvorio uragan ali ga je ona uspjela zaobići. Ispred dvorca bilo je jezero koje je prešla s čamcem. Tako je djevojčica „ratnica“ spasila dječaka.
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Gledao je jedan karataš dalekozorom kroz prozor. Bio je namrgođen. Vidio je oblake. Ispod oblaka je bila pustinja.
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Šašavi robot ukrao je bicikl. Biciklom je zalutao na zapušteno gradilište. Tamo je sreo dječaka koji si je zamislio da je čarobnjak. Izveo je trik sa čarobnjakovim šeširom, a iz šešira je izvadio… NIŠTA!
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Robot je sretan i ljubazan. Čovjeku je teško pa treba volontirati. Vodene boje su tople i hladne. Školski bus vozi djecu u školu. Jednog dana je čovjek susreo robota i gledali su prirodu.
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Jednog sunčanog dana svemirska raketa se spustila kraj kuće. Žena je uplašeno otključala ključem vrata. Iz rakete su izašli marsovci. Marsovci su se sprijateljili sa ženom. A žena im je ponudila žele i čaj od borovnice. Stigla je večer. Žena ih je pozvala da se dođu ugrijati i spavati. Došlo je jutro i morali su kući. Svima su ispričali taj čudan događaj.
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Sunce obasjava brodogradilište. Ljudi na brodogradilištu slažu podzemnu željeznicu pa im treba svjetiljka. Pored brodogradilišta stanuje dječak s tatom koji je policajac i oko brodogradilišta vozi policijski auto.
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U šumi je padao snijeg. A u autu je putovao čarobnjak, u potrazi za ključem od čarobne kuće. Tražio je u šumi i pritom se smrzavao. Na kraju ga je našao u brdu punom snijega. Pronašao je smrznutog zeca koji je čuvao njegov ključ
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